产业技术进步

"内生式"低壁垒产业集群创新停滞的行为逻辑及其对策研究

郑文军,王战鸣,王志云,

重庆大学经济与工商管理学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 目前,我国"内生式"低壁垒产业集群(ILC)创新停滞、升级乏力的问题相当突出。运用系统动力学的建模手段和分析方法,从集群企业的个体理性出发,剖析了ILC中企业偏爱产能扩张、拒绝产业创新的内在行为逻辑,进而更有系统性和针对性地给出了引导该类集群健康发展的策略建议。

关键词 产业集群 创新停滞 系统动力学 引导策略

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2009-14-018

通讯作者:

郑文军

作者个人主页: 郑文军; 王战鸣; 王志云;

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](177KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"产业集群"的 相关</u> 文章
- ▶本文作者相关文章
- · 郑文军
- · 王战鸣
- · 王志云